Ar. Ra. 67
attribuzione delle battute e problema testuale

1) AL TOLOLTOG1 TOtVLV pe dapdantel TOOOG
Evpuridov. kai tadta 10D 186vNKOTOC;
KOVOEIlG Y€ 1 v meloeley AvOpOT®V TO [T} 00K
ENOETY €n” €kelvov.
HP. notEPOV €i¢ A130V KATW;

- codd. omn.

a) “e, bada bene, di quello che ¢ morto!”
b) “e tanto piu adesso che ¢ morto!”

2) AL TO10VTOG1 TOtVLV pE dapddmtel TOBOG
Evpuridov. kol tadra. ..
HP. ToD TE0VNKOTOC;
Al KOVJElG Y€ 1 v meloeley AvOpOT®V TO [T} 00K
ENDETY ém” €keIvov.
HP. ndtEPOV €i¢ A130V KATW;
- schol.?

a) kol Tadta Sospeso, poi ripreso da kovdElc Y€ KTA.

3) AL TOLOLTOG1 TOtVLV pe dapdantel TOOOG
Evpuridov.
HP. kol tadto Tod TEfvnKoTOoC;
Al KoVOElg Y€ W Gv meloelev AvOpOT®Y TO U1 0VK
ENDETY € keTvov.
HP. noTEPOV €1G A100V KATW;

- schol.? edd. omn.

a) riferimento a una possibile ‘necrofilia’ di Dioniso?
b) riferimento all’arte “‘morta’ di Euripide?
¢) (semplice) riferimento al fatto che Euripide € morto.



